

Naše športovkyne

Minulý týždeň patril šport v našej škole, ako sa často hovorí, tým „krajším polovičkám“. V pondelok to boli basketbalistky, o ktorých sme už v novinkách písali. V utorok to boli hádzanárky, dorastenky. Áno, hádzanárky. Aj keď v našej škole nemáme podmienky na hádzanú (veľkosť ihriska, čiary, brány), predsa sa naše stredoškolačky zúčastnili okresného kola na Spojenej škole v Martine a svojou bojovnosťou získali pekné 3. miesto. V stredu sa ich snažili napodobniť žiačky, ale v silnej konkurencii a pri vyššej úrovni hry síce nezískali pódiové umiestnenie, boli štvrté z ôsmich ZŠ, ale tešia sa na Turčianske hry mládeže (THM), kde si to chcú vynahradiť.

V stredu zase naše volejbalistky, dorastenky, dosiahli v okresnom kole SŠ krásne 1. miesto. Hralo sa u nás a pri kvalitnej hre, bojovnosti a výbornej atmosfére dievčatá postupne porazili Obchodnú akadémiu, Spojenú školu, Gymnázium V. Paulinyho-Tótha a BGMH Sučany. V základnej zostave hrala aj Anna z Brazílie, ktorá priliala do družstva povestnú energiu a temperament. Ďakujeme všetkým fanúšikom za podporu a dievčatá ju budú potrebovať na krajských majstrovstvách, ktoré budú v apríli v Liptovskom Mikuláši. Držíme im palce.

Vo štvrtok podobnú súťaž hrali zase naše žiačky, volejbalistky. Družstvo bolo oslabené o tri hráčky a mnohé z nich mali na palubovke premiéru. Snažili sa a získali 4. miesto zo šiestich zúčastnených ZŠ. Tak isto sa tešia na THM, kde už, dúfame, budú v kompletnej zostave.

Chceme upozorniť, že v kolektívnych športoch SŠ nás skoro stále reprezentujú tie isté dievčatá. Ďakujeme im, samozrejme aj ostatným reprezentantom, a dúfame, že ich rady narastú.



Kalnická, Cuninková, Sumková, Ondrľová, Pakanová, Hanicová, Nemcová, Brezniaková, Gařová, Bodová



*Štermenská, Dancziová, Buksová, Boháčiková, Müllerová, Hládeková, Melová, Kuchariková,
Dvorská, Brustolin, Brezniaková*



*Rohoňová, Kubáňová, Gergišáková, Rosenbergová, Nemcová, Podhradská, Najšelová,
Cuninková, Kuchariková, Brezniaková*



Ovšonková, Dvorská, Müllerová, Hládeková, Boháčiková, Buksová, Brustolin, Štermenská